
LEILÃO 134

LOTE NOME V. BASE V. MARTELO

1 Forma para tachas bronze séc. XVII 120 € 160 €

2 Plaina "Sapato" madeira esculpida séc. XIX (finais) 250 € 320 €

3 Par de tocheiros castanho torneado séc. XVII 500 € 0 €

4 Tocheiro castanho torneado séc. XVII 400 € 0 €

5 Castiçal de base quadrada metal amarelo séc. XVII 120 € 220 €

6 Par de castiçais estanho séc. XVII 400 € 0 €

7 Par de castiçais metal amarelo séc. XVII 1.200 € 1.200 €

8 Almofariz com pilão bronze séc. XVI/XVII 150 € 0 €

9 Almofariz com pilão bronze séc. XVI 250 € 0 €

10 Almofariz com pilão bronze séc. XVI/XVII 150 € 0 €

11 Almofariz de grandes dimensões com pilão bronze séc. XVII 700 € 0 €

12 Relógio e barómetro esféricos metal amarelo e vidro séc. XIX (finais) 500 € 0 €

13 Tinteiro oval metal amarelo 300 € 300 €

14 Caixa de pesos bronze séc. XVI 1.000 € 1.000 €

15 Prato de esmolas metal amarelo séc. XVI 1.500 € 1.500 €

16 Par de garrafas vidro facetado 200 € 320 €

17 Frasco vidro facetado 120 € 120 €

18 Frasco de farmácia quadrangular vidro castanho possivelmente da Fábrica da Marin 120 € 120 €

19 Par de garrafas bojudas vidro 400 € 2.500 €

20 Taça vidro coalhado branco pintado séc. XVIII/XIX 150 € 0 €

21 Pires vidro coalhado branco pintado séc. XVIII/XIX 120 € 0 €

22 Garrafa vidro coalhado branco pintado séc. XVIII/XIX 300 € 300 €

23 Copo vidro pintado séc. XVIII (3º quartel) 1.000 € 1.300 €

24 Cálice cristal séc. XVIII 120 € 0 €

25 Pesa-papéis cristal séc. XIX (2ª metade) 250 € 250 €

26 Copo cristal lapidado séc. XVIII/XIX 100 € 100 €

27 Pesa-papéis cristal facetado séc. XIX (2ª metade) 250 € 250 €

28 RENÉ LALIQUE - 1860-1945 Taça "Folha" cristal 800 € 850 €

29 Copo de pé alto mármore rosa com veios verdes séc. XIX 150 € 0 €

30 Par de copos de pé alto vidro de Murano séc. XIX 200 € 0 €

31 Taça recortada pasta de vidro séc. XX (1ª metade) 600 € 600 €

32 LEGRAS - SÉC. XIX/XX Solitário de grandes dimensões pasta de vidro 1.200 € 1.200 €

33 ÉMILE GALLÉ - 1846-1904 Solitário de grandes dimensões pasta de vidro 2.000 € 2.000 €

34 A. SERRODEL ??? - Sinete bronze dourado e marfim "Oficial cossaco" 600 € 600 €

35 Sinete aro com argola para suspensão em ouro de baixo teor séc. XIX 300 € 650 €

36 Sinete mão em marfim esculpido com tachas em ferro de cabeças facetadas séc. XIX 300 € 300 €

37 Sinete mão em marfim torneado séc. XIX 700 € 700 €

38 Sinete mão em marfim torneado séc. XVIII/XIX 1.000 € 1.000 €

39 Sinete mão em pau-santo séc. XIX 200 € 200 €

40 Sinete mão em marfim torneado séc. XIX 150 € 150 €

41 Sinete mão em marfim torneado séc. XVIII 400 € 400 €

42 Sinete mão em marfim torneado séc. XIX 500 € 500 €

43 Sinete mão em marfim torneado séc. XIX 500 € 500 €

 43a "Nossa Senhora do Rosário" placa de suspensão em bronze relevado e dourado séc. 200 € 260 €

 43b Caixa recortada tartaruga  séc. XIX 100 € 100 €

 43c LLOYD'S REGISTER OF YATCHS - 1905 containing particulars and distinguished flags 200 € 200 €

44 Camilha de bilros para Menino Jesus pau-santo séc. XVII 1.000 € 0 €

45 Camilha para Menino Jesus pau-santo séc. XVII 400 € 400 €

46 Camilha de dossel para Menino Jesus pau-santo séc. XVII 600 € 600 €

47 Camilha de dossel para Menino Jesus madeira ebanizada séc. XIX 400 € 0 €

48 Cofre madeira revestida a veludo vermelho com galões séc. XVI 1.800 € 4.000 €



49 Banco nogueira séc. XVII 1.000 € 0 €

50 Arca de decoração incisa cedro (ou zimbro) séc. XVI (2ª metade) 3.500 € 3.500 €

51 Bufete de pequenas dimensões vinhático e pau-santo séc. XVII (2ª metade) 2.000 € 0 €

52 Contador de estrado pau-santo séc. XVII 1.500 € 1.500 €

53 Armário copeiro com trempe pau-santo séc. XVII 4.000 € 4.000 €

54 Mesa pau-santo e outras madeiras exóticas séc. XVII 2.000 € 0 €

55 Contador com trempe pau-santo séc. XVII 3.000 € 0 €

56 Mesa de pequenas dimensões pau-santo séc. XVII/XVIII 800 € 0 €

57 Contador de estrado pau-santo séc. XVII/XVIII 800 € 1.250 €

58 Mesa pau-santo, tampo em vinhático séc. XVII 800 € 0 €

59 Cama de pessoa com dossel pau-santo com entalhamentos 1.000 € 0 €

60 Cadeirão de braços com espaldar alto madeira pintada de verde séc. XVII/XVIII 800 € 800 €

61 Mesa de encostar castanho com entalhamentos 2.000 € 0 €

62 Mesa pau-santo séc. XVII 1.000 € 1.000 €

 62a Contador pau-santo séc. XVII (1ª metade) 4.500 € 4.500 €

63 Armário/oratório vinhático e outras madeiras escurecidas séc. XVII/XVIII 2.500 € 0 €

64 Cama de pessoa pau-santo com entalhamentos 500 € 0 €

65 Mesa de abas com gaveta pau-santo 1.500 € 1.800 €

66 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos 1.000 € 1.800 €

67 Cómoda pau-santo com entalhamentos 9.000 € 9.000 €

68 Par de cadeiras pau-santo com entalhamentos 3.000 € 3.000 €

69 Mesa de encostar pau-santo com entalhamentos 18.000 € 21.000 €

70 Mesa de pé de galo pau-santo 700 € 700 €

71 Mesa de pé de galo madeira exótica 1.000 € 0 €

72 Cómoda pau-santo com entalhamentos 3.500 € 3.500 €

73 Mesa de pé de galo pau-santo 1.500 € 1.500 €

74 Cadeira pau-santo com entalhamentos 500 € 700 €

75 Mesa de encostar pau-santo com entalhamentos 4.000 € 0 €

76 Papeleira pau-santo com entalhamentos 50.000 € 70.000 €

77 Par de cadeiras de braços pau-santo 3.000 € 0 €

78 Par de cadeiras de braços pau-santo 3.000 € 0 €

79 Cómoda de pernas altas marchetaria de pau-santo e espinheiro 2.500 € 0 €

80 Mesa de jogo de três tampos pau-santo com entalhamentos 25.000 € 26.000 €

81 Mesa de encostar pau-santo com entalhamentos 5.000 € 5.000 €

82 Cadeira de canto pau-santo com entalhamentos 7.000 € 11.500 €

83 Quatro cadeiras pau-santo séc. XVIII (2ª metade) 1.200 € 1.700 €

84 Cómoda de pernas altas pau-santo com entalhamentos 6.000 € 0 €

85 Cómoda de pernas altas marchetaria de pau-santo, espinheiro e pau-cetim 4.000 € 4.000 €

86 Cómoda de pernas altas marchetaria em pau-santo e pau-rosa 6.000 € 0 €

87 Conjunto de seis cadeiras pau-santo com entalhamentos séc. XVIII (2ª metade) 6.000 € 0 €

88 Cómoda pau-santo com entalhamentos 6.000 € 0 €

89 Cómoda de pernas altas nogueira 3.500 € 0 €

90 Credência de centro jacarandá com entalhamentos 2.500 € 0 €

91 Papeleira de pequenas dimensões com alçado livreiro vinhático 2.000 € 0 €

92 Espelho de toucador  marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro "Dois coraç 400 € 0 €

93 Papeleira de pequenas dimensões pau-santo 2.500 € 2.500 €

94 Cómoda de pernas de altas marchetaria de pau-santo, espinheiro e buxo 3.500 € 0 €

95 Papeleira marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro 6.000 € 0 €

96 Toucador marchetaria de pau-santo, espinheiro e buxo 1.500 € 1.500 €

97 Conjunto de doze cadeiras (sendo 2 de braços) pau-santo com entalhamentos séc. X 12.000 € 17.000 €

98 Barretina - estojo de faqueiro folheada a pau-santo 800 € 1.300 €

 98a Par de livreiras giratórias de pequenas dimensões pau-santo séc. XX 1.200 € 0 €

99 Mesa de encostar marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro 2.500 € 0 €



100 Par de cadeiras de braços madeira pintada em tons de verde 1.500 € 3.800 €

101 Mesa de jogo de meia-lua marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro "Flores 1.200 € 1.600 €

102 Prato faiança séc. XVII (3º quartel) 2.000 € 2.000 €

103 Manga faiança séc. XVII (3º quartel) 1.000 € 1.600 €

104 Prato faiança séc. XVII (3º quartel) 700 € 0 €

105 Bilheteira oval com aba rendilhada faiança séc. XVII (meados) 5.000 € 5.000 €

106 Manga de farmácia faiança séc. XVII/XVIII 500 € 500 €

107 Prato faiança séc. XVII (1ª metade) 2.500 € 4.800 €

108 Prato faiança séc. XVII (3º quartel) 2.000 € 2.000 €

109 Pote de grandes dimensões faiança séc. XVII (1º quartel) 12.000 € 12.000 €

110 Prato faiança de "Ratinho" séc. XIX (1ª metade) 800 € 1.600 €

111 Prato faiança de Coimbra séc. XVIII (1ª metade) 800 € 800 €

112 Bebedouro para pássaros faiança possivelmente de Lisboa séc. XVIII (2ª metade) 1.000 € 0 €

113 Travessa oval recortada faiança da Fábrica do Dr. Milagres séc. XVIII (4º quarte 700 € 0 €

114 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII (4º quartel) 800 € 800 €

115 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII/XIX 400 € 0 €

116 Bacia oval com aba ondulada faiança de Estremoz séc. XVIII (4º quartel) 1.000 € 0 €

117 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII (4º quartel) 700 € 700 €

118 Prato faiança de Estremoz séc. XVIII/XIX 600 € 600 €

119 Saladeira de aba ondulada faiança de Estremoz séc. XVIII (4º quartel) 1.200 € 1.200 €

120 Paliteiro "Homem carregando barril" faiança séc. XIX (1ª metade) 250 € 250 €

121 Paliteiro "Chinês sentado" faiança séc. XIX (1ª metade) 150 € 0 €

122 Paliteiro "Sapateiro" faiança séc. XIX (1ª metade) 250 € 500 €

123 Paliteiro "Bêbado" faiança séc. XIX 300 € 0 €

124 Paliteiro "Vendedor com cesta de fruta" faiança séc. XIX (1ª metade) 220 € 520 €

125 Paliteiro "Coelho" faiança séc. XIX (1ª metade) 250 € 250 €

126 Paliteiro "Menina Gorda - Ana Perrero" faiança séc. XIX (1ª metade) 600 € 720 €

127 Prato faiança séc. XIX (1ª metade) 2.500 € 3.200 €

128 Areeiro sextavado faiança da Fábrica de Miragaia séc. XVIII/XIX 250 € 250 €

129 Par de jarras faiança possivelmente de Viana séc. XIX (1ª metade) 400 € 0 €

130 Galheteiro - Dois patos e bandeja faiança de Viana séc. XVIII/XIX 2.000 € 0 €

131 Prato faiança séc. XIX 400 € 0 €

132 Prato faiança séc. XIX (1ª metade) 700 € 0 €

133 Prato faiança séc. XIX 400 € 400 €

134 Prato faiança séc. XIX (1ª metade) 700 € 0 €

135 Prato faiança séc. XIX (1ª metade) 700 € 0 €

136 Prato faiança séc. XIX 400 € 0 €

137 Prato faiança séc. XIX (1ª metade) 400 € 550 €

138 Par de galhetas faiança de Delft séc. XVIII 500 € 0 €

139 Covilhete "Trevo" faiança séc. XVIII/XIX 150 € 190 €

140 Pote barro séc. XVII 400 € 400 €

141 Pote barro séc. XVII 400 € 0 €

142 RAFAEL BORDALO PINHEIRO - 1846-1905 Jarrão de grandes dimensões faiança das Cald 3.000 € 3.500 €

143 Relógio de pulso GUCCI caixa e bracelete em ouro (18 kt.) 650 € 850 €

144 Relógio de pulso ROLEX ouro 4.000 € 4.500 €

145 Relógio de pulso JAEGGER  LE COULTRE caixa e bracelete em ouro (18 kt.) 1.200 € 1.300 €

146 Relógio de bolso J. F. Bautte & Cie  caixa em ouro guilhochado 1880 1.000 € 1.000 €

147 Anel ouro cravajado com ametistas, safiras, rubis, rubelites e 9 diamante talhe 480 € 480 €

148 Anel ouro, 2 esmeraldas (2,20 ct.) e diamante em talhe antigo de brilhante (2,40 1.200 € 2.900 €

149 Anel ouro fosco cravejado com topázios 350 € 600 €

150 Gargantilha prata e ouro cravejado com 605 diamantes em talhe antigo de brilhant 10.000 € 10.000 €

151 Alfinete/clip platina cravejado com 96 diamantes talhe 8/8 (c. 5,70 ct.) e 9 em 6.000 € 6.500 €

152 Par de brincos "Conchas" ouro cravejados com 36 diamantes talhe rosa, 16 em talh 1.000 € 1.500 €



153 Alfinete "Ramo de Flores" ouro e platina cravejado com turquesas, porcelanas, ru 1.800 € 2.500 €

154 Adereço prata, ouro e 574 diamantes em talhe antigo de brilhantes (21 ct.), send 12.000 € 15.000 €

155 Pulseira "Cinto" ouro cravejado com diamantes talhe rosa e três em talhe de bril 1.000 € 1.100 €

156 Alfinete tremblant "Ramo de flores" prata e ouro cravejado com diamantes talhe r 400 € 1.150 €

157 Cigarreira ouro séc. XX (princípios) 4.000 € 4.200 €

158 Colar ouro, esmaltes poilcrimados, pérolas naturais e esmeraldas columbianas séc 2.000 € 2.000 €

159 Colar ouro (18 kt.) cravejado com 88 safiras talhe oval (cerca de 70 ct.) e 20 b 3.200 € 3.200 €

160 Pulseira ouro cinzelado "Elos nauticos" com cadeado "Serpente" cravejado com rub 1.400 € 2.100 €

161 Pulseira semi-rígida ouro repuxado e cinzelado decorado com medalhão em esmalte 1.000 € 1.200 €

162 Estojo ágata com armação em ouro cinzelado "Colunas e grinaldas de flores" séc. 2.500 € 2.900 €

163 Pulseira ouro satinado e camafeus em lava "Figuras clássicas" 1.700 € 1.700 €

164 Crucifixo ouro fundido séc. XIX 800 € 1.200 €

165 Alfinete de gravata ouro séc. XIX/XX 200 € 200 €

166 Fragmento de colher prata dourada séc. XVIII 100 € 100 €

167 Colar e pendente "Cruz" ouro, pérolas naturais e topázios imperiais séc. XIX 4.000 € 8.000 €

168 Pulseira rígida "Animal fantástico" ouro cinzelado e relevado, esmaltes policrom 2.400 € 0 €

169 D. JOÃO V - 1706-1750 400 Reis ouro 125 € 140 €

170 D. JOÃO V - 1706-1750 400 Reis ouro 100 € 160 €

171 D. JOÃO VI - 1816-1826 Peça (6.400 Réis) ouro 700 € 800 €

172 D. PEDRO V - 1853-1861 2.000 Reis ouro 200 € 240 €

173 D. LUÍS I - 1861-1889 2.000 Reis ouro 200 € 200 €

174 Caixa octogonal prata canelada 400 € 400 €

175 Caixa oval prata séc. XIX/XX 250 € 250 €

176 Paliteiro "Ciclista" prata 800 € 0 €

177 "Guerreiro" escultura em prata e marfim esculpido séc. XIX 1.000 € 1.800 €

178 Paliteiro "Figura feminina" prata 1.200 € 1.200 €

179 Par de castiçais prata 1.000 € 0 €

180 Par de castiçais prata 600 € 600 €

181 Salva de casamento prata cinzelada e repuxada "Flores e folhagens" 1.000 € 0 €

182 Salva de quatro pés prata 1.500 € 1.600 €

183 Leiteira de três pés prata, pega em pau-santo 500 € 500 €

184 Leiteira prata 450 € 450 €

185 Galheteiro prata 10.000 € 0 €

186 Frasco de chá prata 700 € 700 €

187 Jarro prata 1.500 € 1.500 €

188 Lavanda e gomil prata espiralada e monogramada JM 8.000 € 8.000 €

189 Par de castiçais prata 700 € 950 €

190 Par de castiçais prata canelada e perlada 1.000 € 1.000 €

191 Cafeteira de três pés prata relevada e gravada 7.000 € 0 €

192 Salva de três pés prata 1.200 € 1.200 €

193 Salva de três pés prata 800 € 0 €

194 Par de candelabros de dois lumes prata 5.000 € 0 €

195 Par de castiçais prata 600 € 600 €

196 Par de castiçais prata espiralada e cinzelada 1.500 € 1.500 €

197 Gomil e bacia de barba "Concha" prata 8.000 € 0 €

198 Tinteiro prata 1.500 € 2.400 €

199 Tinteiro de gradinha prata 1.000 € 1.000 €

200 Par de castiçais prata rendilhada 4.000 € 12.000 €

201 Açucareiro prata 1.000 € 0 €

202 Bacia de barba prata gomada 1.200 € 0 €

203 Chaleira com escalfador prata relevada, pomo da tampa e pega em marfim canelado 10.000 € 0 €

204 Par de castiçais prata 800 € 0 €

205 Par de castiçais de pequenas dimensões prata monogramada I.D.I.M. 700 € 850 €



206 Cafeteira de pequenas dimensões pega em pau-santo, prata canelada 3.000 € 0 €

207 Salva de grandes dimensões prata séc. XVIII (1ª metade) 1.500 € 3.000 €

208 Salva de quatro pés prata, decoração gravada e repuxada 1.200 € 0 €

209 Salva de pé alto prata 3.200 € 3.200 €

210 Chocolateira e açucareiro prata 1.000 € 1.800 €

211 Pá apanha-migalhas prata 150 € 480 €

212 Naveta prata séc. XVII/XVIII 4.000 € 8.000 €

213 Salva de três pés prata perlada 800 € 800 €

214 Cesto de pão fio de prata 600 € 620 €

215 Par de castiçais prata 800 € 800 €

216 Lavanda prata 2.000 € 0 €

217 Ícone "São Nicolau" pintura a óleo sobre madeira sob folha de prata dourada vaza 150 € 150 €

218 Ícone "São Metrófanes" pintura a óleo sobre madeira sob folha de prata relavada 150 € 255 €

219 Ícone "Aparição" pintura a óleo sobre madeira aplicada sob folha de prata vazada 350 € 350 €

220 Suporte com instrumentos de fumo estanho relevado e prateado "Bustos, putti, ave 800 € 0 €

221 Mesa de fumador metal prateado séc. XX (1ª metade) 400 € 400 €

222 Colher "Rabo de rato" prata séc. XVII 180 € 240 €

223 Espátula prata vazada 150 € 320 €

224 Concha de sopa prata gravada e monogramada 200 € 200 €

225 Pinça prata relevada e cinzelada 120 € 120 €

226 Faqueiro "Cabo de pistola" para doze pesssoas prata 4.000 € 0 €

227 Atributo de santo prata e filigrana de prata cravejada com pedras de imitação e 100 € 200 €

228 Par de trinchantes cabos em prata gravada "monograma coroado" séc. XVIII/XIX 200 € 0 €

229 Par de trinchantes cabos em prata monogramada séc. XVIII/XIX 150 € 0 €

230 Faqueiro para doze pessoas prata 2.000 € 0 €

231 Galheteiro armação em prata relevada séc. XVIII (3º quartel) 1.200 € 1.200 €

232 Quatro taças "Conchas" prata séc. XIX (2ª metade) 1.000 € 1.100 €

233 Taça de aparato prata dourada séc. XIX 1.500 € 1.500 €

234 Cafeteira prata 2.000 € 0 €

235 DIOGO DE CONTREIRAS - ACT. 1521-1560 "São Vicente" óleo sobre madeira 60.000 € 75.000 €

236 MARIA GUILHERMINA SILVA REIS - SÉC. XIX "Descanso da vindima" óleo sobre tela 3.000 € 0 €

237 MORGADO DE SETÚBAL - 1752-1809 "Homem com moeda" óleo sobre tela 8.000 € 8.000 €

238 B. DUFOURCQ - SÉC. XIX "Vista de Sintra - Castelo dos Mouros e Palácio da Vila" 6.000 € 0 €

239 B. DUFOURCQ - SÉC. XIX "Vista de São Pedro de Sintra" óleo sobre tela 6.000 € 0 €

240 MARGARIDA ANGÉLICA ESTEVES DA COSTA (1832 - 1856) - MULHER DO 2º CONDE DE CABRAL1.200 € 0 €

241 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Ruínas romanas" óleo sobre tela 3.500 € 0 €

242 CARLOS AUGUSTO XAVIER - SÉC. XIX/XX "Paisagem - Figura e animais junto a casario 3.000 € 0 €

243 JOSÉ MALHOA - 1855-1933 "Costume I" óleo sobre tela colada em madeira 3.000 € 5.800 €

244 JOÃO VAZ - 1859-1931 "Trecho de aldeia com figuras e animais" óleo sobre madeira 22.000 € 22.000 €

245 SILVA PORTO - 1850-1893 "Pátio rural com figura - Estudo" óleo sobre madeira 2.000 € 2.400 €

246 CARLOS REIS - 1863-1940 "Azinhaga da Cruz da Pedra" óleo sobre madeira 30.000 € 0 €

247 HIGINO MENDONÇA - 18??-1920 "Paisagem junto ao rio com pescador" óleo sobre tela 4.500 € 0 €

248 JOSÉ CAVADAS - 1881-1964 "Paisagem" óleo sobre cartão 600 € 0 €

249 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Figuras na praia - Algarve" óleo sobre madeira 3.000 € 5.800 €

250 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Paisagem costeira" óleo sobre tela 4.000 € 0 €

251 CARLOS REIS - 1863-1940 "Paisagem com figura feminina" óleo sobre madeira 15.000 € 15.000 €

252 JOSÉ DE BRITO - 1855-1946 "Praia" óleo sobre madeira 700 € 1.350 €

253 H. E. HUGUENIN - SÉC. XIX/XX "Pátio" óleo sobre madeira 400 € 0 €

254 MARQUES DE OLIVEIRA - 1853-1927 "Póvoa de Varzim" óleo sobre madeira 12.000 € 12.000 €

255 FAUSTO SAMPAIO - 1893-1956 "Vista de aldeia junto ao rio" óleo sobre tela colada 2.800 € 0 €

256 SILVA LINO - 1911-1984 "Paisagem com lago e figuras" óleo sobre platex 1.500 € 1.600 €

257 SILVA PORTO - 1850-1893 "Paisagem com figura" óleo sobre madeira 6.000 € 6.000 €

 257a CÂNDIDA CUNHA - NASC. 1927 "Arredores de Sintra com vista do Palácio da Pena" ól 800 € 0 €



 257b CARLOS RAMOS - 1912-1983 "Paisagem com casario e figura" óleo sobre madeira 1.200 € 1.500 €

 257c JOAQUIM LOPES - 1886-1956 "Paisagem" óleo sobre madeira 5.000 € 0 €

258 ABEL MANTA - 1888-1982 "O Tejo" óleo sobre tela 12.000 € 12.000 €

259 SARAH AFFONSO - 1899-1983 "Trecho de Lisboa com varinas" óleo sobre tela 20.000 € 20.000 €

260 EDUARDA LAPA - 1896-1976 "Vista de praia com figuras" óleo sobre platex 2.800 € 3.800 €

261 JOSÉ LEITE - 1873-1939 "Paisagem com rio" 1.000 € 1.350 €

262 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Marinha" óleo sobre tela 6.000 € 0 €

263 ANTÓNIO CARNEIRO - 1872-1930 "Trecho de Vila do Conde" óleo sobre tela 4.000 € 0 €

264 AUGUSTO RIBEIRO - SÉC. XX "Caminho de Avintes - Vila Nova de Gaia" óleo sobre pl 1.500 € 0 €

265 VELOSO SALGADO - 1864-1945 "Paisagem com figura masculina" óleo sobre tela 6.000 € 0 €

266 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Porte d'Aramis (?)" óleo sobre madeira 3.000 € 0 €

267 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Paisagem" óleo sobre tela 7.000 € 0 €

268 HEITOR CRAMÊS - 1889-1967 "Vista de Aveiro" óleo sobre platex 2.000 € 0 €

269 JAIME MURTEIRA - 1910-1986 "Costa Doirada - Lagos" óleo sobre tela colada em car 1.300 € 1.300 €

270 EZEQUIEL PEREIRA - 1868-1943 "Paisagem - Casario com figura" óleo sobre madeira 6.000 € 0 €

271 HIGINO MENDONÇA - 18??-1920 "Marinha" óleo sobre tela 3.000 € 0 €

272 ANTÓNIO SAÚDE - 1875-1958 "Vista de claustro" óleo sobre tela 2.000 € 3.200 €

273 ANTÓNIO CARNEIRO - 1872-1930 "Barcos em Vila do Conde" óleo sobre tela 7.000 € 7.000 €

274 JAIME MURTEIRA - 1910-1986 "Porto de mar" óleo sobre plátex 1.800 € 1.800 €

275 JAIME MURTEIRA - 1910-1986 "Paisagem com casario" óleo sobre platex 2.500 € 0 €

276 TÚLIO VICTORINO - 1906-1967 "Lavadeiras - Tomar" óleo sobre madeira 6.000 € 7.200 €

277 JAIME MURTEIRA - 1910-1986 "Trecho de Monção" óleo sobre tela 4.000 € 0 €

278 FALCÃO TRIGOSO - 1879-1956 "Vista de Vila" óleo sobre tela colada em cartão 5.000 € 5.000 €

 278a LÁZARO LOZANO - 1906-1999 "Concierto" óleo sobre tela 2.000 € 2.000 €

 278b JOSÉ MALHOA - 1855-1933 "Egas Moniz e família perante o Rei de Leão" carvão e pa 4.000 € 0 €

 278c ALBERTO DE SOUZA - 1880-1961 "Casario" aguarela sobre papel 800 € 800 €

 278d MAX ROMER - 1922-1960 "Trecho da Madeira com figura" guache sobre papel 700 € 1.250 €

 278e ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935 "Cena histórica" aguarela sobre papel 1.500 € 0 €

 278f ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Barcos no rio" aguarela sobre papel 800 € 1.000 €

 278g ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Paisagem com fonte e castelo de Palmela" aguarela sobre 1.000 € 1.600 €

 278h ALFREDO MORAIS - 1872-1971 "Dançando na praia" aguarela sobre papel 700 € 1.300 €

279 ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Barcos no rio" aguarela sobre papel 800 € 800 €

280 ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935 "Trecho de Marvão com figuras e animais" aguar 2.000 € 3.200 €

281 Caixa redonda marfim séc. XIX 100 € 170 €

282 Caixa recortada marfim séc. XIX 120 € 420 €

283 Leque vinte e uma varetas em marfim rendilhado e pintado "Flores" séc. XIX 200 € 0 €

284 "Paisagem com figuras orientais" marfim esculpido, vazado e gravado séc. XX (1ª 600 € 0 €

285 Cartoneira recortada marfim esculpido "Cena com figuras orientais" séc. XIX 700 € 1.300 €

286 Cartoneira marfim esculpido "Paisagem oriental com figuras" séc. XIX 700 € 1.000 €

 286a Fivela jade esculpido "Borboletas e frutos" e "cabeça de animal fantástico" séc. 150 € 260 €

287 Conjunto de pedras de gamão marfim torneado séc. XVIII 500 € 780 €

288 Conjunto de pedras de gamão marfim torneado séc. XVIII 400 € 600 €

289 Tabuleiro de gamão sicupira vermelha séc. XVIII/XIX 1.200 € 0 €

290 Bengala mogno torneado séc. XIX 550 € 650 €

291 Bengala cana séc. XIX 550 € 550 €

292 Bengala pau-santo séc. XIX 400 € 400 €

293 Bengala pau-santo séc. XIX 350 € 0 €

294 Par de porta-retratos molduras em metal dourado e relevado séc. XIX (2ª metade) 150 € 400 €

295 Porta-retratos triplo moldura em metal relevado e dourado com cimalha "Coroa de 150 € 150 €

296 "Figura feminina com cão" pintura sobre cobre séc. XIX 400 € 0 €

297 "Retrato de senhora" miniatura sobre marfim séc. XIX 450 € 480 €

298 Caixa  madeira pintada séc. XVIII 300 € 0 €

299 Cartucheira couro séc. XIX (4º quartel) 300 € 0 €



300 Açucareiro biscuit séc. XIX (1º quartel) 400 € 0 €

301 FRANÇOIS GAULTIER - SÉC. XIX Boneca busto em biscuit policromado séc. XIX (2ª me 1.500 € 0 €

302 Serviço de chá porcelana de Sèvres séc. XVIII (4º quartel) 3.000 € 6.500 €

303 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "Menino sentado" escultura em bronze patinad 1.800 € 1.800 €

304 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Menino sentado" escultura em bronze dourado 300 € 300 €

305 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "Flor agreste" escultura em bronze 1.000 € 1.000 €

306 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Busto feminino" escultura em terracota 250 € 250 €

307 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Busto de Eça de Queiroz" escultura em terrac 300 € 400 €

 307a "Menino Jesus Bom Pastor com cão e ovelhas" escultura em terracota séc. XVIII 1.200 € 0 €

308 JOÃO DA SILVA -1880-1960 "Cabra" escultura em bronze prateado 400 € 0 €

309 JOÃO DA SILVA -1880-1960 "Cabra" escultura em bronze 200 € 450 €

 309a ANJOS TEIXEIRA - 1880-1935 "Figura masculina" escultura em mármore 2.000 € 0 €

310 Mesa nogueira séc. XVI 1.000 € 1.400 €

311 Arca cedro séc. XVII 3.000 € 0 €

312 Mesa de jogo nogueira séc. XIX (2ª metade) 1.600 € 1.600 €

313 Cadeira de sela para senhora nogueira séc. XVIII (2ª metade) 500 € 500 €

314 Contador com tampa de abater nogueira e castanho com moldados séc. XVI 3.000 € 0 €

315 Fauteuil nogueira com entalhamentos séc. XVIII (2ª metade) 400 € 400 €

316 Fauteuil nogueira com entalhamentos séc. XVIII (2ª metade) 400 € 400 €

317 Secretária "à abattant" nogueira e raiz de nogueira 7.000 € 0 €

318 Cómoda marchetaria de raiz de nogueira, pau-rosa e outras madeiras séc. XVIII (2 1.000 € 1.000 €

319 Conjunto de seis cadeiras nogueira com embutidos em pau-cetim e buxo "Aves, flor 4.500 € 0 €

320 Mesa de centro nogueira entalhada "Golfinhos" séc. XIX/XX 1.500 € 2.300 €

321 Par de cadeiras de lareira madeira entalhada e dourada séc. XVIII 8.000 € 0 €

322 Bureau plat marchetaria de raiz de mogno e pau-rosa séc. XVIII 2.000 € 2.000 €

323 PIERRE ROUSSEL - 1723-1782 Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-rosa e pau-cetim 12.000 € 0 €

324 Conjunto de canapé e quatro fauteuils madeira entalhada e dourada séc. XIX (2ª m 3.000 € 0 €

325 NICOLAS PETIT - 1732-1791 Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-rosa e pau-cetim 9.000 € 0 €

326 Mesa de pé de galo mogno séc. XVIII/XIX 600 € 0 €

327 Contador de duas portas madeira de macassar séc. XVII/XVIII 7.000 € 0 €

328 Canapé de dois lugares madeira entalhada e dourada séc. XIX (2ª metade) 600 € 600 €

329 Par de fauteuils madeira entalhada e dourada séc. XIX (2ª metade) 1.500 € 0 €

330 Secretária à "abattant" mogno e raiz de mogno séc. XIX (1ª metade) 1.200 € 0 €

331 Mesa redonda raiz de nogueira com entalhamentos dourados séc. XIX 600 € 850 €

332 Conjunto de oito cadeiras madeira pintada  séc. XVIII (2ª metade) 6.000 € 0 €

333 Secretária com pequeno alçado mogno séc. XIX (2ª metade) 700 € 0 €

334 Toucador nogueira e raiz de nogueira com entalhamentos dourados séc. XIX (1ª met 1.500 € 0 €

335 Conjunto de canapé e quatro fauteuils madeira entalhada e dourada séc. XIX (2ª m 2.500 € 2.500 €

336 Pára-fogo madeira entalhada e dourada séc. XVIII (2ª metade) 800 € 0 €

337 Conjunto de canapé e quatro fauteuils madeira entalhada e dourada, estofados a v 4.000 € 0 €

338 Estojo de faqueiro "Urna" madeira revestida a laca negra séc. XVIII/XIX 800 € 1.400 €

339 Sideboard mogno com entalhamentos séc. XIX (finais) 3.000 € 0 €

340 Cómoda marchetaria de nogueira e cerejeira séc. XIX 1.200 € 0 €

341 Par de jarras de pequenas dimensões metal cloisonné 300 € 0 €

342 Taça com pé porcelana do Japão 300 € 300 €

343 Pote com tampa porcelana da Japão 500 € 500 €

344 Jarra porcelana da China séc. XIX 800 € 950 €

345 Jarra com duas pegas porcelana da China 600 € 750 €

346 Par de jarrões porcelana da China 1.200 € 2.500 €

347 Par de jarrões porcelana da China 3.500 € 4.200 €

348 Jarrão porcelana da China séc. XIX (finais) 2.000 € 2.900 €

349 Par de potes porcelana da China séc. XIX (finais) 1.500 € 0 €

350 Pote de grandes dimensões porcelana da China 3.000 € 0 €



351 Depósito de água porcelana da China, Companhias das Índias séc. XIX 4.500 € 4.500 €

352 Depósito de água porcelana da China, Companhias das Índias séc. XIX 4.500 € 4.500 €

353 Saleiro oval recortado porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 250 €

354 Saleiro redondo recortado porcelana da China, Companhia das Índias 200 € 300 €

355 Bacia de barba "Concha" com três pés porcelana da China, Companhia das Índias 1.800 € 0 €

356 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 2.400 € 2.400 €

357 Prato de sobremesa recortado porcelana da China, Companhia das Índias 500 € 500 €

358 Prato recortado de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 5.000 € 5.000 €

359 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 1.000 €

360 Prato recortado de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 5.000 € 5.000 €

361 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 8.000 € 8.000 €

362 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 0 €

363 Travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 0 €

364 Terrina redonda porcelana da China, Companhia das Índias 6.000 € 6.000 €

365 Par pratos de sopa porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 0 €

366 Par de pratos recortados porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 600 €

367 Par de pratos recortados porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 0 €

368 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 12.000 € 0 €

369 Prato redondo porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 600 €

370 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 0 €

371 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 0 €

372 Prato redondo porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 600 €

373 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 700 € 0 €

374 Par de molheiras recortadas porcelana da China, Companhia das Índias 500 € 1.200 €

375 Jarra porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 1.050 €

376 Galheteiro porcelana da China, Companhia das Índias 1.200 € 1.200 €

377 Molheira com travessa e colher porcelana da China, Companhia das Índias 3.200 € 4.200 €

378 Terrina com travessa porcelana da China, Companhia das Índias 4.000 € 0 €

379 Travessa peixeira com grelha porcelana da China, Companhia das Índias 2.000 € 0 €

380 Par de travessas recortadas porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 0 €

381 Cesto e travessa rendilhados porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 1.000 €

382 Par de travessas recortadas porcelana da China, Companhia das Índias 2.000 € 0 €

383 Prato raso recortado porcelana da China, Companhia das Índias 150 € 150 €

384 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 0 €

385 Covilhete redondo recortado porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 300 €

386 Covilhete redondo recortado porcelana da China, Companhia das Índias 200 € 0 €

387 Par de travessas recortadas porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 800 €

388 Par de pratos de doce recortados porcelana da China, Companhia das Índias 200 € 200 €

389 Par de pratos de sopa recortados porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 300 €

390 Par de covilhetes reortados ovais porcelana da China, Companhia das Índias 700 € 700 €

391 Par de covilhetes quadrados porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 600 €

392 Espelho moldura folheada a pau-santo com entalhamentos dourados séc. XVIII/XIX 800 € 0 €

393 Espelho moldura entalhada e dourada séc. XIX 800 € 800 €

394 Espelho de tremó madeira pintada e entalhada séc. XVIII 2.000 € 2.000 €

 394a Espelho moldura em madeira entalhada "Putto" e "Cartela com dragão" séc. XIX 1.200 € 0 €

 394b Espelho madeira entalhada e dourada séc. XVIII/XIX 2.000 € 2.200 €

395 Tapete Heriz fio de lã séc. XX 1.500 € 0 €

396 Tapete Burdur fio de lã séc. XX 1.500 € 0 €

397 Tapete Lilihan fio de lã séc. XX 1.500 € 0 €

398 Tapete fio de seda policromada séc. XIX/XX 1.500 € 1.500 €

399 Tapete Gordes fio de lã séc. XX 1.500 € 0 €

400 "Paisagem com pastor tocando gaita de foles e cão" tapeçaria de Aubusson séc. XV 2.000 € 0 €

401 "Cena de caça" tapeçaria séc. XVIII 2.500 € 2.500 €



402 "Aves e flores" veludo castanho séc. XVII 300 € 320 €

403 "Paisagem com figura cozendo pão, palácio e pássaros" tapeçaria de Aubusson séc. 3.000 € 4.000 €

404 "Nossa Senhora do Pilar" registo com medalhão em cera séc. XVIII 500 € 500 €

405 "Cena mitológica com figuras e cavalos" tapeçaria da manufactura de Gobelins do 5.000 € 0 €

406 Par de castiçais bronze relevado escuro e dourado séc. XIX (1ª metade) 400 € 0 €

407 Par de urnas mármore verde séc. XIX/XX 1.000 € 0 €

408 Coluna biscuit e porcelana de Sèvres séc. XIX (2ª metade) 700 € 10.000 €

409 Par de jarrões porcelana de Sèvres séc. XIX (2ª metade) 1.500 € 11.000 €

410 "Venezianos" par de esculturas em madeira policromada séc. XIX (2ª metade) 3.000 € 0 €

411 "Venezianos sustendo taças" par de esculturas em madeira pintada séc. XVIII 30.000 € 0 €

412 Lustre de seis lumes vidro relevado "Folhas e flores" séc. XIX/XX 600 € 620 €

413 Almofariz mármore séc. XVI/XVII 800 € 800 €

414 Par de candelabros de seis lumes "Cariátides" bronze dourado e negro séc. XIX 2.000 € 5.200 €

415 Par de candelabros de três lumes cristal lapidado com pingentes séc. XIX (2ª met 1.200 € 6.800 €

416 Par de candelabros de seis lumes bronze relevado e dourado séc. XIX/XX 2.000 € 2.000 €

417 Jarro de grandes dimensões madeira marmoreada de verde séc. XIX (2ª metade) 2.000 € 2.000 €

418 Par de apliques bronze relevado e dourado "Facho e flores" séc. XIX (2ª metade) 800 € 1.300 €

419 Par de apliques de três lumes bronze dourado e negro séc. XIX (2ª metade) 3.000 € 3.000 €

420 Relógio de mesa e par de candelabros de seis lumes bronze relevado e dourado "Pu 5.000 € 0 €

421 Relógio de mesa bronze dourado séc. XIX (2º quartel) 600 € 600 €

422 Relógio de mesa caixa em carvalho ebanizado  séc. XVIII (cerca de 1760) 1.200 € 1.200 €

423 Relógio de mesa grupo escultórico em bronze cinzelado e dourado "Napoleão a cava 1.800 € 0 €

424 Relógio de mesa caixa em carvalho ebanizado, aplicações em latão vazado, cinzela 3.500 € 4.500 €

425 Caixa de música com quatro melodias caixa em nogueira séc. XIX (2ª metade) 600 € 0 €

426 Punhal de Oficial de Marinha Britânico (Dirk) punho em marfim séc. XIX 250 € 250 €

427 Sabre de oficial-general aço, bronze dourado 1807-1820 2.500 € 0 €

428 Espada de copo de tigela ferro, madeira e latão séc. XVII 1.000 € 0 €

429 Peito de couraça de cerco ou assalto ferro séc. XVII 1.000 € 1.000 €

430 Par de pistolas de pederneira aço, ferro, madeira, matéria córnea séc. XVIII 5.000 € 0 €

431 Almofariz com pilão marfim torneado séc. XVI/XVII 5.000 € 0 €

432 Almofariz com pilão marfim torneado séc. XVI/XVII 4.000 € 0 €

433 "Nossa Senhora de mãos juntas" escultura em marfim séc. XVII 600 € 0 €

434 "Menino Jesus Salvador do Mundo sobre base" escultura em marfim séc. XVI/XVII 1.000 € 0 €

435 "Nossa Senhora dos Navegantes (?)" escultura em marfim séc. XVIII 5.000 € 0 €

436 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVII 1.500 € 0 €

437 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em marfim séc. XVIII (2ª metade) 2.000 € 2.000 €

438 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim com pinturas séc. XVIII (finais 3.000 € 0 €

439 "Cristo crucificado" escultura em marfim parcialmente pintado 3.500 € 0 €

440 "Cristo crucificado" escultura em marfim séc. XVIII 700 € 700 €

441 "Nossa Senhora com o Menino" escultura em marfim séc. XVII (1ª metade) 20.000 € 0 €

442 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim com dourados e policromia séc. 3.500 € 3.500 €

443 "Nossa Senhora com colar" escultura em marfim com vestígios de dourado e policro 2.600 € 0 €

444 "Menino Jesus Bom Pastor em pé" escultura em marfim com pinturas séc. XVII 8.000 € 0 €

445 "São Miguel Arcanjo" escultura em marfim com dourados e policromia séc. XVII 30.000 € 30.000 €

446 Calvário - "Cristo crucificado, Nossa Senhora, São João e Santa Madalena" escult 2.500 € 3.200 €

447 "Cristo crucificado" escultura em marfim com pinturas séc. XVII 1.000 € 0 €

448 "Menino Jesus Bom Pastor sentado sobre coração" escultura em marfim com vestígio 2.000 € 2.000 €

449 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim com dourados séc. XVIII 800 € 1.300 €

450 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVII 1.800 € 1.800 €

451 Calvário - "Cristo crucificado, Santa Madalena, Santa Verónica e cinco estações 3.000 € 3.200 €

452 "São Sebastião" escultura em teca policromada séc. XVII 1.800 € 0 €

453 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em teca policromada séc. XVII 1.500 € 1.500 €

454 "Anjo candelário" escultura em teca policromada séc. XVII 2.500 € 0 €



455 "Menino Jesus Salvador do Mundo" escultura em teca policromada séc. XVI/XVII 2.000 € 0 €

456 "Nossa Senhora de mãos postas" escultura em madeira com relevos pintados a negro 400 € 0 €

457 "Nossa Senhora de mãos juntas em Majestade" escultura em teca policromada séc. X 1.000 € 0 €

458 "Cabeça de Jesus" escultura em teca policromada séc. XVII 1.500 € 0 €

459 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVI 8.000 € 0 €

460 Gaveta teca séc. XVII 3.000 € 3.000 €

461 "Figuras orientais, animais exóticos e vegetação" pano de algodão bordado e fio 1.500 € 0 €

462 Contador de estrado teca séc. XVII 1.500 € 1.600 €

463 Escritório madeira integralmente revestida a laca negra 6.000 € 0 €

 463a Mesa teca séc. XVII 60.000 € 0 €

464 Contador com trempe teca séc. XVII 18.000 € 25.000 €

465 Caixa com gaveta teca séc. XVII 4.000 € 6.800 €

466 Escritório teca integralmente revestida a tartaruga séc. XVII (1ª metade) 11.000 € 11.000 €

467 Contador de estrado teca integralmente revestida com marchetaria de ébano e marf 3.500 € 6.000 €

468 Arca com gaveta choupo entalhado séc. XVI/XVII 15.000 € 0 €

469 Contador de estrado teca séc. XVII 5.500 € 5.500 €

470 Contador teca séc. XVII 8.000 € 9.500 €

471 Escritório sissó séc. XVII 50.000 € 0 €

472 Contador de estrado com duas portas e tampa tronco-piramidal teca integralmente 5.000 € 0 €

473 Cofre madeira integralmente revestiga a tartaruga aplicada sobre folha de ouro s 8.000 € 8.000 €

474 Ventó teca séc. XVII (1ª metade) 8.000 € 0 €

475 Contador com trempe teca séc. XVII 12.000 € 12.000 €

476 "Figura bifronte - figura de mercador português e figura de jesuíta" escultura e 1.500 € 0 €

477 Polvorinho "Peixe" madeira integralmente revestida a massa asfática, marfim e ma 4.000 € 0 €

478 Pia Kaeta (faca) punho em marfim esculpido séc. XVII/XVIII 750 € 0 €

479 Caixa sissó séc. XVIII/XIX 300 € 680 €

480 Caixa de escrita com tampa tronco-piramidal marfim séc. XVII/XVIII 1.800 € 0 €

481 Caixa sândalo integralmente revestida a marfim com gravados séc. XIX (meados) 700 € 0 €

482 Escritório com topo tronco-piramidal de levantar estrutura de madeira revestida 4.000 € 0 €

483 Contador de pequenas dimensões com tampa tronco-piramidal madeira lacada a negro 2.000 € 0 €

484 Par de estribos madeira e ferro revestidos a laca negro com encrustações de madr 4.000 € 4.000 €

485 "Sagrada Família" e "Calvário" par de óleos ovais sobre cobre séc. XVII 600 € 0 €

486 "Sono do Menino" óleo sobre cobre séc. XVII/XVIII 1.200 € 1.600 €

487 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" óleo sobre madeira de carvalho séc. XVI/XVII 5.000 € 0 €

488 "Rainha Santa Isabel" óleo sobre cobre séc. XVII 800 € 0 €

489 "Jesus e José de Arimateia" óleo sobre cobre séc. XVII 1.000 € 0 €

490 "Santa Catarina" óleo sobre madeira séc. XVIII 200 € 200 €

491 "Sagrada Família e São João Baptista" óleo sobre cobre séc. XVIII 1.000 € 0 €

492 "Sagrada Família e Anjos" óleo sobre cobre séc. XVIII 600 € 0 €

493 "Visão de Santo António" óleo sobre porta de oratório séc. XVIII 600 € 2.100 €

494 "São Joaquim com Nossa Senhora" óleo sobre porta de oratório séc. XVIII 600 € 850 €

495 "Santa Bárbara" óleo sobre cobre séc. XVII 1.000 € 1.000 €

496 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" óleo sobre cobre séc. XVIII 700 € 1.500 €

497 "Nossa Senhora da Conceição rodeada por anjos" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 800 € 0 €

498 LEOPOLDO BATTISTINI - 1865-1936 "Sem título" pastel sobre papel 800 € 800 €

499 "Nossa Senhora com o Menino" óleo sobre tela séc. XVII 2.000 € 2.000 €

500 "Cena da Paixão de Cristo" óleo sobre madeira séc. XVII 1.000 € 0 €

501 Par de mísulas castanho entalhado, pintado de vermelho e dourado "Querubim" séc. 1.000 € 1.000 €

502 Par de tocheiros de grandes dimensões madeira entalhada e prateada séc. XVIII 3.500 € 0 €

503 Lampadário metal relevado e dourado séc. XVIII/XIX 500 € 0 €

504 Par de tocheiros madeira entalhada e dourada séc. XVIII/XIX 1.200 € 0 €

505 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada sé 3.000 € 3.800 €

506 "Menino Jesus" escultura em madeira séc. XVIII (2ª metade) 800 € 900 €



507 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX 800 € 800 €

508 "Serafins candelários" par de esculturas em madeira policromada e dourada séc. X 7.000 € 0 €

509 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em alabastro séc. XVIII 400 € 400 €

510 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em terracota policromada séc. XVIII 300 € 0 €

511 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XV/XVI 4.000 € 7.200 €

512 "Santo bispo" escultura em madeira policromada séc. XVI/XVII 2.000 € 0 €

513 "São João Evangelista" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII/XVII 3.000 € 0 €

514 "Nossa Senhora do Leite" escultura em madeira policromada séc. XV 11.000 € 0 €

515 "Santana, Nossa Senhora e Menino Jesus" retábulo em madeira entalhada séc. XVIII 1.200 € 0 €

516 "Cristo crucificado" escultura em madeira séc. XVIII 600 € 680 €

517 "Anjos" par de esculturas em madeira policromada e dourada séc. XVIII (1ª metade 2.000 € 0 €

518 "Anjo ajoelhado" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII 500 € 500 €

519 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em pedra de Ançã policromada séc. X 1.200 € 1.200 €

520 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada sé 1.200 € 0 €

521 "Nossa Senhora" escultura em madeira séc. XVII 2.000 € 0 €

522 "São João Baptista" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII 4.000 € 0 €

523 "Santa Ana ensinando Nossa Senhora a ler" escultura em madeira entalhada e doura 1.200 € 0 €

524 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVIII 1.200 € 0 €

525 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em buxo policromado séc. XVIII 3.500 € 3.500 €

526 "Santo António" escultura em madeira policromada séc. XVII/XVIII 750 € 1.250 €

527 "Menino Jesus apoiado em coluna e caveira" escultura em madeira policromada e do 2.000 € 0 €

528 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada sé 8.000 € 0 €

529 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII 2.000 € 0 €

530 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVIII 2.000 € 2.700 €

531 "Serafins" par de esculturas em madeira policromada séc. XVIII (1ª metade) 5.500 € 0 €

532 Pote de grandes dimensões com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 1.000 €

533 Dois potes com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 750 €

534 Pote de grandes dimensões com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 800 €

535 Bule porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 250 €

536 Cabaça porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 0 €

537 Pote com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 300 €

538 Cabaça porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 0 €

539 Pote com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 300 €

540 Taça porcelana da China, Companhia das Índias 150 € 150 €

541 Taça porcelana da China, Companhia das Índias 80 € 80 €

542 Taça porcelana da China, Companhia das Índias 100 € 100 €

543 Taça porcelana da China, Companhia das Índias 80 € 80 €

544 Taça porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 0 €

545 Taça porcelana da China, Companhia das Índias 150 € 350 €

546 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 800 €

547 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 700 € 0 €

548 Taça e prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 1.200 € 1.400 €

549 Prato de pequenas dimensões porcelana da China 750 € 1.100 €

550 Prato porcelana da China 400 € 0 €

551 Prato porcelana da China 200 € 0 €

552 Pote facetado porcelana da China 2.000 € 2.000 €

553 Jarra gomada porcelana da China, Companhia das Índias 500 € 500 €

554 Par de potes porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 400 €

555 Floreira e duas jarras - garniture porcelana da China, Companhia das Índias 1.500 € 0 €

 555a Leiteira com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 200 € 0 €

556 Travessa porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 250 €

557 Prato de arroz recortado de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das 300 € 0 €

558 Travessa porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 300 €



559 Doze pratos rasos porcelana da China, Companhia das Índias 1.440 € 0 €

560 Seis pratos rasos porcelana da China, Companhia das Índias 720 € 0 €

561 Par de covilhetes porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 400 €

562 Terrina com travessa porcelana da China, Companhia das Índias 1.500 € 1.500 €

563 Par de covilhetes porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 0 €

564 Molheira de bordo recortado porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 0 €

565 Travessa porcelana da China, Companhia das Índias 200 € 200 €

566 Quatro pratos de sopa porcelana da China, Companhia das Índias 480 € 0 €

567 Prato de arroz recortado de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das 300 € 300 €

568 Quatro pratos de sopa porcelana da China, Companhia das Índias 480 € 0 €

569 Seis pratos de sobremesa porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 0 €

570 Par de covilhetes de bordo recortado de grandes dimensões porcelana da China, Co 400 € 0 €

571 Par de pratos de sobremesa porcelana da China, Companhia das Índias 200 € 0 €

572 Terrina com travessa oitavadas porcelana da China 1.200 € 1.200 €

573 Par de travessas octogonais porcelana da China 800 € 0 €

574 Poncheira porcelana da China 600 € 1.100 €

575 Par de jarras porcelana da China séc. XIX 1.500 € 0 €

576 Jarra (Meiping) porcelana da China "Blanc de Chine" 250 € 250 €

577 Pote "Tradescant" grés vidrado 1.500 € 4.000 €

578 "Cão de Fo" escultura em grês vidrado séc. XIX 700 € 0 €

579 "Fidalgo" óleo sobre tela séc. XVII 2.000 € 0 €

580 "Senhora e guitarrista" óleo sobre tela séc. XVII 2.200 € 2.200 €

581 "Menina com flores" óleo sobre tela séc. XVIII 2.500 € 2.500 €

582 "Nocturno" óleo sobre madeira séc. XVII/XVIII 1.000 € 0 €

583 "Cena de aldeia" óleo sobre cobre séc. XVII 1.500 € 1.500 €

584 "Paisagem com castelo e figuras junto a rio" óleo sobre tela com aplicação de re 3.500 € 0 €

585 ALESSANDRO LUZZI - SÉC. XIX "Pastora e rebanho perto de ruínas" óleo sobre tela 1.800 € 0 €

586 Paisagens - "Figuras e animais perto de ruínas" par de óleos sobre tela séc. XVI 3.500 € 0 €

587 DUCHESNE - SÉC. XIX "Regresso da pesca" óleo sobre tela 2.000 € 0 €

588 LUIGI VIVIANI - SÉC. XIX "Paisagem com barco e figura" óleo sobre tela 1.200 € 0 €

589 "Marinha" óleo sobre tela séc. XIX 3.000 € 0 €

590 JOSÉ MARÍA MURILLO BRACHO - 1827-1882 "Natureza morta - Cesto com frutos" óleo s 2.000 € 0 €

591 "Natureza morta - garrafa, frutos e caça" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 3.500 € 9.000 €

592 WILLIAM ALEXANDER GRIFFITH - 1866-1940 "Cena de exterior rural com figuras" óleo 2.500 € 0 €

593 EUGÈNE LEJEUNE - 1818-1897 "Menina com cântaro partido" óleo sobre tela 3.000 € 0 €

594 OSVALDO PINHEIRO - 1890-1923 "Trecho de Paris com figuras" óleo sobre tela 1.000 € 1.000 €

595 OSVALDO PINHEIRO - 1890-1923 "Figuras" óleo sobre tela 2.500 € 0 €

596 "Juncos junto à costa" óleo sobre tela séc. XIX 1.000 € 0 €

597 "Cena de guerra" pintura sobre vidro séc. XIX (2ª metade) 750 € 0 €

598 EUGÈNE FROMENTIN - 1820-1876 "Le bain liturgique" aguarela e guache sobre papel 800 € 0 €



V. MARTELO


